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Схема на мільярд: як підрядники без досвіду отримали контракти на відновлення Трипільської та Зміївської ТЕС

Який треш. Це пост бухгалтерки ТОВки, що дерибанить на відбудові ТЕС після
прильотів. "Я не розумію, нашо було вихвалятися трирівневим і багатомільярдним
захистом енергосистеми. П*здили б собі тихенько, нашо той ексгібіціонізм", – шерить
Ірина Безуглова чийсь жарт.

Який цинізм. Адже пост написаний у дні, коли діяли жорсткі графіки відключень,
після чергового обстрілу та десятків прильотів шахедів по ТЕС.

Поки ми всі сиділи по 15-20 годин без світла, група компаній розпилила мільярд на
відбудові ТЕС після прильотів. Чим темніше було у наших домівках, тим "мутнішими"
ставали схеми в енергетиці.

Про це – у новому розслідуванні "На межі".

Як на ремонті ТЕС після прильотів роздерибанили 1 мільярд | НА МЕЖІ
Майже 1 мільярд гривень з бюджету пішли на три підставні фірми за відбудову та
обладнання для Трипільської, Зміївської ТЕС, Центренерго.

У схемі на мільярд – три ТОВки – "Спецхімресурс" (105 млн грн), "Джі ес груп
девелопмент" (730 млн грн) та "Технорішення" (79 млн грн). Вони примітні тим, що:

1. Були перекуплені напередодні укладання договорів і вже частково знову
перепродані після відпрацювання схеми. Як наприклад, ТОВ "Технорішення" уже
ховає кінці у воду: після отримання підрядів на 78,6 млн грн від Центренерго,
Трипільської та Зміївської ТЕС у березні 2025 року перепродана. Нині тривають
суди за несвоєчасну поставку та недопоставку товару фірмою.

2. Отримали державні підряди за підробленими документами про досвід робіт та
без належних дозвільних документів з охорони праці та промислової безпеки.
Саме тому не мали бути допущені до виконання таких робіт.

3. Зареєстровані на підставних осіб – їх директори і власники пекли булочки,
створювали біжутерію та розсікали на "ланосах" по Кам’янському.

Що об’єднує ці ТОВки – група знайомих між собою власників, один в один
сфальсифіковані документи для участі в тендерах, під копірку написані внутрішні
накази про призначення директорів, а також єдина ІР-адреса, якою користувалися
компанії, і та ж сама бухгалтерка, яка постила жарт.

Як закручували схему на мільярд

Тут задіяне "перевірене коло" осіб – які мають відношення до енергетики і навіть
благодійних фондів, знайомі між собою, спільно проводять дозвілля, а ще – мають
спільні кримінальні провадження. Їх щойно перекуплені фірми-ноунейми упевнено
заходять на державні підряди, у тому числі за прямими договорами з гігантами
енергосектору.

У 2023 році експрацівник державної ПРАТ "Шахта "Надія" Олексій Бескупський стає
директором та засновником ТОВ "Технорішення".

Цікаво, що до перепродажу ця ж ТОВка надавала послуги спецтехніки цій же "Шахта
"Надія", де відповідальним за матеріально-технічне забезпечення був наш герой –
Олексій Бескупський. На нього зареєстровані ще низка фірм, які фігурують у
кримінальних провадженнях про розтрату бюджетних коштів за змовою осіб на
закупівлях ДП "Волиньвугілля", а також благодійний фонд "Україна для дітей".

Після переоформлення на Бескупського ТОВка отримала державних підрядів на
понад 78 млн грн від Центренерго, Трипільської та Зміївської ТЕС. У 2025 році після
чергового перепродажу фірма зникає з публічних закупівель, натомість
починаються судові процеси про неналежне виконання зобов’язань та недопоставку
продукції за укладеними договорами. Так зазвичай – після відпрацювання схем і
загрози судових процесів ТОВки переоформляють на нових підставних осіб.

Важлива деталь: бухгалтеркою фірми була Ірина Безуглова, яка й жартувала про
дерибан на енергетиці в соцмережах. Після виходу ТОВки зі схеми бухгалтерка
менеджерить фінансові процеси в наступних фірмах.

На фото: Юлія Коренівська – директор ТОВ "Спецхімресурс", Олексій Бескупський –
ексдиректор ТОВ "Технорішення", Ірина Безуглова – бухгалтер ТОВ "Технорішення",
ТОВ "Спецхімресурс"

Авторка книги рецептів смузі, фігуранти справ про розтрату бюджетних коштів: хто
освоює мільярд на ТЕС

В кінці 2023 – на початку 2024-го як під шаблон купуються ще дві сплячі компанії
ТОВ "Спецхімресурс" та ТОВ "Джі ес груп девелопмент". Вони оформлюються на
людей Бескупського – його підлеглих у благодійному фонді "Україна для дітей" та
спільників у кримінальних провадженнях.

Знайомтеся із новими власниками перекуплених ТОВок.

1. Юлія Коренівська – директорка і засновниця ТОВ "Спецхімресурс", колишня
підлегла Бескупського у благодійному фонді "Україна для дітей". ТОВка двічі
перепродана, змінена назва з "ЛВ плюс4" на "Спецхімресурс". Одразу після
перереєстрації фірма починає брати участь у тендерах "Центренерго", більшість
підрядів отримані без тендерів за прямими договорами.

Коренівська не має жодного відношення до енергетики – лінгвіст за освітою, пише
кулінарні книги з рецептами смузі та продає їх на Amazon, займається випічкою та
створенням прикрас. Безуспішно шукала себе в політиці – балотувалася до
Броварської міської ради. Із політикою не склалося, знайшла себе у книгах рецептів.
Виходить, однією рукою писати книги, а іншою – підписувати мільйонні договори на
ремонт ТЕС?

Після переоформлення на Коренівську ТОВка натендерила 105 млн грн на закупівлях
Центренерго та Трипільської ТЕС. От тільки роботи були виконані неякісно та
несвоєчасно. Нині в суді розглядаються справи за позовами Центренерго до ТОВ
"Спецхімресурс" щодо відшкодування збитків загалом на 47 млн грн (майже
половина від укладених договорів).

Важливо: тендери фірма виграє за фальсифікованими документами – довідками про
наявність аналогічного досвіду. Без цих довідок отримати підряд неможливо. У
реальності ТОВка мала 0 доходи, що підтверджується фінансовими звітами, а за
фальсифікованими документами – нібито постачала обладнання та виконувала
роботи на мільйони. Також, за нашими даними, наявність необхідного досвіду не
знайшло свого відображення і в єдиному реєстрі податкових накладних. Адже
податкові накладні за такими операціями не були зареєстровані. Податкова
підтвердила, що фірма не мала доходів та не виконувала ніяких робіт – тому
анулювала ТОВ "Спецхімресурс" свідоцтво платника ПДВ.

Наочним прикладом фальсифікації досвіду є договір на "аналогічну поставку" від
18.06.2023 – у ньому компанія називається "Спецхімресурс" і діє від імені
Коренівської, хоча на той момент вона ще мала зовсім іншу назву "ЛВ Плюс4" та
іншого директора.

Бухгалтерка ТОВки – вже знайома нам Ірина Безуглова, яка до цього опікувалася
фінансовими питаннями вже перепроданої ТОВ "Технорішення".

2. Ігор Чаплинський – директор ТОВ "Джі ес груп девелопмент". З м.Кам’янське, що на
Дніпропетровщині. Раніше був директором із закупівель ДП "Волиньвугілля" та
підписував договори з ТОВками Бескупського. Разом їх об’єднують і спільні
кримінальні провадження про розтрату бюджетних коштів за змовою осіб, про
дружбу звідчать і взаємні лайки в соцмережах.

Після переоформлення "Джі ес груп девелопмент" на Чаплинського ТОВка одразу
стає учасником закупівель Центренерго, Трипільської ТЕС та Зміївської ТЕС. Отримує
державних підрядів переважно за прямими договорами на понад 730 млн грн.

Тут теж бачимо фальшування досвіду за схемою, як і в попередній ТОВці. І навіть
більше – ТОВ "Джі ес груп девелопмент" не має належно оформлених дозвільних
документів з охорони праці та промислової безпеки, які б надавали право їй
виконувати роботи підвищеної складності. Тому йде на порушення – використовує
вже недіючі документи, оформлені на попередніх керівника та персонал.

І знову ж таки: в своїй діяльності компанія використовує ту ж IP-адресу, що і
попередні дві фірми. Це може вказувати і на спільного бухгалтера.

Це ж було вже: Центренерго зливало на фірми-прокладки сотні мільйонів

Та сама модель працювала і на закупівлях вугілля для Центренерго, коли фірми-
прокладки отримували сотні мільйонів гривень за вугілля, якого не постачали.

Як ішлося в розслідуванні Bihus.info, декілька постачальників отримували великі
аванси, але поставляли лише частину законтрактованого вугілля або постачали його
неналежної якості. Решту коштів не повертали, що призвело до судових позовів на
сотні мільйонів гривень.

ТОВ "Теплосфера ЮА" отримало 132 млн грн авансу, поставивши лише 1,5 тис.
тонн із 33,5 тис. тонн; суд постановив стягнути 127 млн грн.
Пов’язана з нею ТОВ "Енерго Ресурс Груп" має повернути 240 млн грн.
ТОВ "Вугільна компанія "Оптенерготорг"" має борг перед Центренерго у 77 млн
грн через недопоставку вугілля.

Нами встановлено, що якраз директором ТОВ "Вугільна компанія "Оптенерготорг" в
грудні 2025 року стає Бескупський, що підтверджує його приналежність ще й до цієї
схеми. І не дивно, що компанія "Оптенерготорг" привезла менше половини обіцяного
вугілля й залишок авансу не повернула. Саме ця схема Бескупським з Чаплинським
вже прекрасно відпрацьована ще з 2019 року на ДП "Волиньвугілля", про що було
написано раніше.

Отже, що ми маємо:

1. Понад мільярд гривень, які мали піти на ремонт ТЕС після прильотів, поставку
обладнання та вугілля освоїли підставні ТОВки, щойно перекуплені, без досвіду
в відбудові енергетики, з фіктивними документами. Фірми не мали бути
допущені до тендерів, проте керівництво Центренерго, Трипільської та
Зміївської ТЕС укладали з ними переважно прямі договори без тендерів.

2. Директори ТОВок – пов’язані між собою особи. Вони мають давні робочі зв’язки,
починаючи від контрактів на ДП "Волиньвугілля" та ПРАТ "Шахта "Надія", роботи
у БФ "Україна для дітей", мають давні дружні зв’язки та спільно проводять
дозвілля.

3. Суми збитків на сотні мільйонів, що вже "оскаржуються" в судах – за неякісне та
несвоєчасне виконання робіт, недопостачання обладнання та вугілля.

4. Ключове – така системна схема не могла діяти роками без обізнаності про це
топменеджменту енергокомпаній.

Хто стоїть за схемами?

Трипільська та Зміївська ТЕС – об’єкти державного Центренерго. Очевидно, що схеми
такого масштабу, прямі договори на сотні мільйонів гривень із фірмами-ноунеймами
та приналежність до них пов’язаного кола осіб не могли проходити без відома
керівництва Центренерго, його наглядової ради, а також менеджменту ТЕС.

Цікаво, що за декілька місяців до розгортання схеми у 2023 році Наглядову раду
Центренерго очолює Андрій Гота, екскерівник кабінету голови Офісу Президента
України Андрія Єрмака та його ексрадник.

У 2024 році замінюють і директора Центренерго. Гота пояснює зміну керівника
необхідністю протистояти новим викликам після руйнування Зміївської та
Трипільської ТЕС та сконцеруватися на швидкий результат.

Ще одним доказом зв’язків керівництва Центренерго із групою підставних компаній
є співпраця з БФ "Україна для дітей" – вони уклали меморандум про реабілітацію
родин і дітей співробітників, що постраждали від ракетних атак. І знову співпадіння:
директор благодійного фонду – Олексій Бескупський, власник перепроданої ТОВ
"Технорішення", а працівниці фонду – директорка ТОВ "Спецхімресурс" Юлія
Коренівська та бухгалтерка Ірина Безуглова.

Сюр: Центренерго укладає меморандум із керівником фонду і паралельно судиться із
його товками за розкрадання на тендерах. Це як? Тут ми у вас вкрали, а ось тут ми
реабілітуємо ваших дітей після ракетних атак?

Нещодавня новина про розкрадання 50 мільйонів на відновленні Трипільської ТЕС –
це інший кейс, в якому фігурують зовсім інші компанії, але це ще одне підтвердження
дерибану в енергетиці, який є лише краплею в морі.

Наша історія про більш масштабну та системну схему, яку не могли не бачити на рівні
топменеджменту Центренерго. Адже відновлення енергетики, в тому числі
Трипільської та Зміївської ТЕС, для України є питанням національної безпеки та
виживання. Але чомусь Центренерго заводить на важливі підряди фірми-ноунейми.

Ця зима для нас була найскладнішою. Багатогодинні блекаути, повна втрата
потужностей, ТЕС як головні мішені під час обстрілів. І паралельно ця історія зі
своїми підставними фірмами на відбудові енергетики. Фірмами, які не лише не
впоралися з відновленням ТЕС, а й були перекуплені спеціально під багатомільйонні
договори, повноту надання послуг за якими через частоту прильотів буде складно
перевірити. Фірмами, працівники яких цинічно жартують у соцмережах про дерибан
на енергетиці.
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У Вінниці двоє дітей постраждали
через вибух невідомого предмета

Російський FPV-дрон вдарив біля
«Нової пошти» на Чернігівщині:
поранено чоловіка

На кордоні з Польщею викрили
схованку з 487 гаджетами Apple та
Samsung на 17 мільйонів гривень

Мільйони на «паперових» стінах: як
топпосадовець ДСНС
Драгомирецький погорів на
будівництві пожежного депо в
Києві

Кінець «магічного» бізнесу:
правоохоронці взялися за Марію
Тиху та «мага» Веліара через
заробітки на родичах безвісти
зниклих воїнів 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Дрони атакували промислове
підприємство у Запоріжжі: виникла
пожежа 

«Ми захищаємо свободу»: Мерц
пояснив, чому Європа продовжує
підтримувати Україну

Бензинова криза в РФ
загострюється: водії влаштовують
сутички та застосовують газові
балончики на АЗС 

Відійшов у вічність колишній
міський голова Ковеля Ярослав
Шевчук

У Чернівцях викрили незаконне
підключення до газової мережі:
збитки можуть сягати 87,5 мільйона
гривень

Керівницю волинської компанії
оштрафували на понад 612 тисяч
гривень за спробу вивезти до
Франції «свіжий» дуб

Зеленський: На конференції у
Гданську Україна уклала 160 угод на
понад 10 мільярдів євро

Бензинова криза в РФ
поширюється: після Криму дефіцит
пального дійшов до Сибіру 

Зеленський: Україна ніколи не
відмовиться від Криму та
боротиметься за повернення всіх
територій

З Одеси до моря за годину:
«Укрзалізниця» запускає
додатковий поїзд до Кароліно-
Бугаза

На румунському кордоні затримали
українця, який ховав у даху авто
понад 30 тисяч контрабандних
сигарет

У Києві під час повітряної тривоги
чоловік пройшов по канату між
висотками ЖК «Сонячна Рів’єра» 

Радник міністра оборони Стерненко
закликав росіян залишити Крим
через загрозу ізоляції півострова 

Зеленський: Україна готується до
саміту НАТО в Анкарі та створення
спільного європейського проєкту
антибалістики

У прифронтових районах України
виникли перебої з пальним через
атаки дронів 

Іран закликав країни Перської
затоки відмовитися від співпраці зі
США 

Зеленський: Україна запропонувала
партнерам і союзникам Путіна
зустріч заради завершення війни
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Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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